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  Még ki sem írták a pályázatot, máris megvan a végeredmény. Sikerült
eldönteni, melyik a Föld (képünk illusztráció) nevű bolygó legjobb
munkahelye. Az pedig nem máshol, mint „Abszurdiában” található. Ahol is a
parlamenti képviselőség bizonyult egy olyan hivatásnak, aminél kiválóbb
nem létezik, széles e világon. Jó pénz, kevés munka, sok előny, így lehetne
röviden jellemezni a feladatot.   

Abban az országban, egészen pontosan „Abszurdiában” demokrácia tombol.
Ezért aztán nem is olyan egyszerű megszerezni a posztot. De ha egyszer
valakire rámosolyog a választói szerencse, akkor már majdnem mindent
megtehet, illetve nem tehet meg a kiválasztott.

Ha például évekig be sem jár a céghez, magához az államhoz, annak
sincsen különösebb következménye. Esztendőkig lehet mulasztani,
legfeljebb kissé megszólják néha az embert, főleg az ellenzékiek, de egyéb
retorzió nem várható.

Több, az állam által üzemeltetett intézményben is lehet feladatot vállalni a
képviselőség mellett, bár az állítólag egész embert kíván. De egynél több
szék elfoglalásával komolyabb pénzre is lehet számítani.

A „zseton” nem rossz, alapbér, plusz bizottsági elnökség, máshol tagság,
utazási költségtérítés, lakhatási támogatás, kapcsolati tőke, olcsó étkezés,
hosszasan lehetne még sorolni a dolgokat. Személyi titkár(nő), egyéb
természetbeni szolgáltatások.

 1 / 2



Álláshely „Abszurdiában”

Írta: 
2013. március 23. szombat, 11:36

Inni is lehet (nem csak tejet), ami azért a mai világban nem éppen
hétköznapi dolog, különösen a közszférában. Sőt, ha valaki berúg, hát
tegye, lelke rajta. Kell a nagy feszültség közepette az oldás, a súlyosan
stresszes állapotban.

Az igazmondás nem elvárás, sőt, bátrabbak akár hazudozhatnak is.
Kifejezetten illetlenség a másikat végighallgatni. A jólneveltség már-már
kizáró ok, akár még hivatalvesztéssel is járhat. Bár a mentelmi jogtól nehéz
megszabadulni.

Sőt, az utóbbi időben már középső ujj felmutatása szintén elfogadott dolog.
Rasszista beszólások, vallási, felekezeti kritikák durva megfogalmazása
még jutalommal is járhat. Mások becsmérlése kifejezetten erény. 

Igaz, komolyabb kocsmákban ilyenekért pofon járna, ám ezen szakmánál
mások az erkölcsi normák. Ha valaki ennél nagyszerűbb foglalkozást tud, az
tényleg füllent, idegenszívű, nemzetáruló, meg minden más, amit egyáltalán
még érdemes a fejéhez vágni az illetőnek.  

Jelenleg sajnos nincsen felvétel, nem csoda, ha az összes posztot
betöltötték ott, ahol a fő tevékenység a kollégák pocskondiázása. De
„Abszurdia” már csak ilyen ország!
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